

LifeStraw® Peak Series Personal Filtru de apă pai

Manual de utilizare

Elimină 99,999999% din bacterii (E.Coli)

Elimină 99,999% din paraziți (Giardia, Cryptosporidium)

Elimină 99,999% din microplastice
Dimensiunea porilor membranei: 0,2 micrometri
Filtrează până la 4.000 de litri de apă

Instrucțiuni de utilizare:

1. **Aspirație.** Deschideți capacul superior și acționați cu forță și rapid de 5 ori aspirați, astfel încât apa să înceapă să fluxul.
2. **Proplach.** Suflați aerul după fiecare utilizare înapoi prin filtru. Această acțiune va ajuta la prevenirea înfundării filtrului. Închideți ambele capace atunci când filtrul nu este utilizat.
3. Dacă doriți să utilizați filtrul cu o sticlă de apă PET standard, deșurubați capacul de jos al paiului și conectați filtrul la sticla de apă. Strângeți sticla PET pentru a facilita fluxul de apă prin filtru.
4. Atunci când se utilizează cu un sistem gravitațional, introduceți furtunul în conectorul din partea de jos a parte a filtrului și deschideți capacul de la gură pentru a permite apa filtrată să curgă.

Dacă nu utilizați filtrul LifeStraw Personal Peak Series pentru mai mult de 1 lună, vă recomandăm să urmați instrucțiunile de depozitare pe termen lung pentru a să păstreze longevitatea filtrului.

INSTRUCȚIUNI PENTRU DEPOZITAREA PE TERMEN LUNG

Împiedicați uscarea filtrului prin depozitare cu soluție salină. Soluție se prepară prin amestecarea unei lingurițe de sare cu apă.

Acest lucru păstrează performanța originală a filtrului și proprietățile hidrofile ale membranei. De asemenea, va preveni

dezvoltarea mușchiului sau a algelor în timpul depozitării pe termen lung.

Atunci când membrana filtrului se

usucă complet, poate fi dificil să se restabilească debitul inițial.

Urmați instrucțiunile de mai jos dacă ați utilizat deja filtrul LifeStraw Peak Series și plănuiesc să o mănânc magazin timp de mai multe luni, fără a

utilizare. Dacă aveți de gând să depozitați filtrul pentru mai mult de 3 luni, vă recomandăm efectuați curățarea cu o soluție diluată de înălbitor înainte de depozitare pentru a crește proprietățile dezinfectante.

1. Se scufundă în soluție de sare. Umpleți un recipient potrivit cu 2 căni de apă, adăugați 1 linguriță de sare și așteptați să se dizolve. Deschideți capacele filtrelor, scufundați partea inferioară a filtrului în soluție și folosiți piesa bucală pentru a aspira soluția până când acestea nu o veți simți în partea de sus a mușchiului. Închideți ambele capace pentru a împiedica scurgerea soluției saline. Filtrul este gata de utilizare. depozitare.

2. Depozitare. Depozitați filtrul într-un loc răcoros și uscat.

3. Reutilizare. Pentru a reutiliza filtrul, suflați orice soluție rămasă în filtru.

Vă recomandăm să scuipați câteva primele înghițituri de apă, deoarece acestea pot avea încă un gust sărat.

Sfat

Testați-vă echipamentul înainte de a pleca! Urmați instrucțiunile pentru a vă asigura că paiul cu filtru de apă personal LifeStraw Peak Series funcționează așa cum vă așteptați. Dacă întâmpinați probleme la prima utilizare, încercați să amorsați filtrul pentru a vă asigura că este hidratat.

Faceți acest lucru deschizând capacul de jos și lăsând paiul în apă timp de 20 de secunde.

Flux lent? Suflați aer prin piesa bucală pentru a elimina eventualele bule de aer din diafragmă.

Notă: Paia de filtrare personală a apei LifeStraw Peak Series nu va mai filtra apa atunci când produsul ajunge la sfârșitul duratei de viață utilă. Incapacitatea de a atrage apă prin filtru înseamnă că produsul trebuie înlocuit.

Excluderea răspunderii

Vestergaard S.A. și afiliații săi nu vor fi răspunzători pentru niciun fel de daune rezultate în legătură cu folosind LifeStraw și atunci când folosiți într-un alt mod decât cel pentru care este destinat produsul. În plus, compania nu este responsabilă pentru daunele cauzate de nerespectarea instrucțiunilor de utilizare, curățare și depozitare din acest manual.

Proprietățile microbiologice enumerate

și durata de viață a filtrelor LifeStraw sunt următoarele efectuate în condiții standard condiții de testare în laborator:

Pentru mai multe informații despre rezultatele și condițiile de testare, vă rugăm să vizitați www.lifestraw.com. Eficacitatea filtrului LifeStraw poate fi limitată de mediul înconjurător sau de condiții de igienă care ar putea contribui la recontaminarea apei care a trecut deja prin filtru.

Zádveřice 84
Zádveřice - Raková, 763 12
Republica Cehă

Aceste condiții includ, dar nu se limitează la:

1. Folosirea filtrului cu filtru murdar și bacterii cu mâinile contaminate
2. Introducerea filtrului în gură infestată cu bacterii
3. Utilizarea filtrului în condiții de densitate mediu contaminat
4. Neîntreținerea sterilității piesei bucale.
5. Partajarea filtrelor
6. Expunerea filtrului la temperaturi extreme căldură și frig

Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a-l lua pentru prima dată. Filtrul trebuie utilizat numai pentru a filtra apa.

Calitatea apei filtrate nu este garantat dacă produsul este expus la alte condiții decât cele în t â l n i t e î n t i m p u l utilizării sale normale. Evitați să spargeți filtrul prin cădere sau lovire pe o suprafață dură. Nu aruncați filtrul în apă murdară care ar putea contamina piesa bucală.

Prin utilizarea LifeStraw, acceptați și sunteți de acord cu acești termeni.

Avertisment

Consumul de apă netratată sau utilizarea necorespunzătoare a unui filtru LifeStraw poate vă expun la microorganisme dăunătoare și cresc riscul de tulburări digestive.

Limitați riscul de îmbolnăvire respectând aceste instrucțiuni de siguranță.

Nu utilizați niciodată LifeStraw cu apă c a r e poate conține substanțe chimice, metale grele, sare sau apă de mare Nu utilizați filtrul pentru a bea apă la temperaturi de peste 60°C sau la temperaturi <0°C. În cazul în care filtrul a înghețat, acesta nu trebuie utilizat din nou. Acest produs nu trebuie utilizat de copii cu vârsta sub 5 ani fără supravegherea unui adult.

Importator în România:

Niponino s.r.o., Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 Czech Republic